

राष्ट्रीय

# सहारा

कानपुर • मंगलवार • 9 जनवरी • 2024

## पुरानी साथियों से मिलकर चहक उठीं सीएसए की पूर्व छात्राएं



! कृषि विवि के रीयूनियन उत्सव में उपस्थित पूर्व छात्राएं।

फोटो : एसएनबी

पुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर द कृषि एवं प्रौद्योगिकी वेद्यालय, कानपुर के गृह संकाय की 1997 वैच की

(एलुमनाई) असें वाद विश्वविद्यालय में एकत्र हुयीं तो क चेहरे खिले नजर आये। पूर्व छात्राओं ने न केवल यादें ताजा कीं वल्कि छात्र जीवन के वाद के अनुभव दूसरे के साथ साझा किये।

र्व छात्राओं के इस कार्यक्रम में देश के विभिन्न हिस्सों छात्राओं ने आकर भाग लिया। छात्राओं ने गृह विज्ञान की अधिष्ठाता डॉ. मुक्ता गर्ग और अन्य स्टाफ से

व्हाट्सएप ग्रुप के जरिये बनाया रीयूनियन का कार्यक्रम

मुलाकात की। पूर्व छात्राओं ने कॉलेज की शिक्षिकाओं और एक-दूसरे के साथ पुरानी यादें ताजा करते हुए खुब मस्ती की। इस दौरान पूर्व छात्राओं ने बताया कि पच्चीस साल पूरे होने पर उन्होंने व्हाट्सएप ग्रुप के माध्यम से रीयूनियन का कार्यक्रम बनाया। कार्यक्रम में वड़ोदरा, छत्तीसगढ़, मुम्बई,

दिल्ली सहित देश के विभिन्न हिस्सों से आयी पूर्व छात्राओं ने अपने अनुभव साझा किये। पूर्व छात्राओं ने कैलाश भवन सहित कॉलेज के कई

हिस्सों का भ्रमण कर पुरानी यादें ताजा कीं और साथ ही यहां आये बदलाव की जानकारी ली। सभी छात्राओं ने अपने वैच मित्रों व शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो खिंचाई और अपने-अपने मोवाइल में इन पलों को कैद किया। इस मौके पर अधिष्ठाता डॉ. मुक्ता गर्ग ने कहा कि इस विश्वविद्यालय में उनके द्वारा पढ़ाया गया यह पहला वैच है। इस दौरान रेनू, डॉ. रितु पाण्डेय, दीप्ति, शिल्पी, ऋतु, शुभा आदि थीं।



# सीएसए में पूर्व छात्राओं का समागम

**ड्रीटीएनएन | कानपुर**

चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में गृह विज्ञान संकाय के 1997 बैच की छात्राएं (एलुमनाई) गृह विज्ञान संकाय के प्रांगण में एकत्रित हुईं। इस रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने भाग लिया, छात्राओं ने डा0 मुक्ता गर्ग, अधिष्ठाता गृह विज्ञान संकाय एवं शिक्षिकाओं तथा स्टाफ से मुलाकात की। पूर्व छात्राओं ने कालेज शिक्षिकाओं के साथ अपने अपने छात्र जीवन के अनुभव को साझा किया। उन्होंने बताया कि पच्चीस साल पूरे होने पर हम ने व्हाट्सएप ग्रुप के माध्यम से अपने पूर्व विद्यालय में रीयूनियन का प्रोग्राम बनाया। इसमें बडोदरा, छत्तीसगढ़, मुम्बई, दिल्ली, दूर दूर से आयी सभी पूर्व छात्राएं अपने सभी साथी सौगियों के साथ मिलकर भाव विभोर हुईं। सभी ने कालेज की एवं अपने हास्टल के पुराने दिनों को याद किया एवं कालेज, कैलाश भवन आदि का भ्रमण किया तथा कालेज में हुए बदलाव के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी छात्राओं ने अपने बैच मित्रों एवं शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो ग्राफी की एवं अपने अपने मोबाइल में यादों के पलों को संजोया, कार्यक्रम के अन्तिम पलों में पूर्व छात्राओं द्वारा रियुनियन के अनुभवों को बताया। इस अवसर पर कालेज की श्रीमती रेनू एवं डा0 रितु पाण्डेय ने भी अपने अपने अनुभव बताये। डॉ. मुक्ता गर्ग ने कहा कि इस विश्वविद्यालय में उनके द्वारा पढाया गया यह प्रथम बैच है। छात्राएं अपनी सभी पूर्व शिक्षिकाओं से मिल कर बहुत खुश हुईं। दीप्ती, शिल्पी, ऋतू, शुभा, एवं सभी छात्राओं ने अधिष्ठाता ग्रहविज्ञान, एवं सभी स्टाफ का धन्यवाद किया।



# राष्ट्रीय स्वरूप

## रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने लिया भाग

कानपुर । सीएसए में गृह विज्ञान संकाय के 1997 बैच की छात्राएं (एलुमनाई) गृह विज्ञान संकाय के प्रांगण में एकत्रित हुई इस रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने भाग लिया, छात्राओं ने डा0 मुक्ता गर्ग, अधिष्ठाता गृह विज्ञान संकाय एवं शिक्षिकाओं तथा स्टाफ से मुलाकात की।

पूर्व छात्राओं ने कालेज शिक्षिकाओं के साथ अपने अपने छात्र जीवन के अनुभव को साझा किया। उन्होंने बताया कि पच्चीस साल पूरे होने पर हम ने व्हाट्सऐप ग्रुप के माध्यम से अपने पूर्व विद्यालय में रीयुनियन का प्रोग्राम बनाया। इसमें बड़ोदरा, छत्तीसगढ़, मुम्बई, दिल्ली, दूर दूर से आयी सभी पूर्व छात्राएं अपने सभी साथी संगियों के साथ मिलकर भाव विभोर हुईं। सभी ने कालेज की एवं अपने हास्टल के पुराने दिनों को याद किया एवं कालेज, कैलाश भवन आदि का भ्रमण किया तथा कालेज में हुए बदलाव के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी छात्राओं ने अपने बैच मित्रों एवं शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो ग्राफी की एवं अपने अपने मोबाइल में यादों के पलों को संजोया कार्यक्रम के अन्तिम पलों में पूर्व छात्राओं द्वारा रियुनियन के अनुभवों को बताया। इस अवसर पर कालेज की श्रीमती रेनू एवं डा0 रितु पाण्डेय ने भी अपने अपने अनुभव बताये। डॉ. मुक्ता गर्ग ने कहा कि इस विश्विद्यालय में उनके द्वारा पढाया गया यह प्रथम बैच है। छात्राएं अपनी सभी पूर्व शिक्षिकाओं से मिल कर बहुत खुश हुईं। दीप्ती शिल्पी ऋतू शुभा एवं सभी छात्राओं ने अधिष्ठाता गृहविज्ञान एवं सभी स्टाफ का धन्यवाद किया।



# पूर्व छात्राओं का सम्मेलन, पुरानी यादें ताजा की



कार्यक्रम में शामिल पूर्व छात्राएं।

कानपुर । चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में गृह विज्ञान संकाय के 1997 बैच की छात्राएं (एलुमनाई) गृह विज्ञान संकाय के प्रांगण में एकत्रित हुईं । इस रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने भाग लिया। छात्राओं ने डा. मुक्ता गर्ग, अधिष्ठाता गृह विज्ञान संकाय एवं शिक्षिकाओं तथा स्टाफ से मुलाकात की। पूर्व छात्राओं ने कालेज शिक्षिकाओं के साथ अपने छात्र जीवन के अनुभव को साझा किये। उन्होंने बताया कि पच्चीस साल पूरे होने पर हम ने व्हाट्स एप ग्रुप के माध्यम से अपने पूर्व विद्यालय में रीयुनियन का प्रोग्राम बनाया। इसमें बड़ोदरा, छत्तीसगढ़, मुम्बई, दिल्ली आदि से सभी पूर्व छात्राएं अपने सभी साथी संगियों के साथ मिलकर भाव विभोर हुईं। सभी ने कालेज की एवं अपने हास्टल के पुराने दिनों को याद किया। कैम्पस का भ्रमण किया। सभी छात्राओं ने अपने बैच मित्रों एवं शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो ग्राफी की एवं अपने अपने मोबाइल में यादों के पलों को संजोया। पूर्व छात्राओं द्वारा रियुनियन के अनुभवों को बताया। इस अवसर पर कालेज की श्रीमती रेनू एवं डा. रितु पाण्डेय ने अपने अनुभव बताये। इस दौरान दीप्ती, शिल्पी, ऋतू, शुभा आदि मौजूद रही।



# सीएसए में पूर्व छात्राओं का हुआ मिलन समारोह

कानपुर। चन्द्र शंकर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में गृह विज्ञान संकाय के 1997 बैच की छात्राएं (एलुमनाई) गृह विज्ञान संकाय के प्रांगण में एकत्रित हुईं। इस रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने भाग लिया, छात्राओं ने डा0 मुक्ता गर्ग, अधिष्ठाता गृह विज्ञान संकाय एवं शिक्षिकाओं तथा स्टाफ से मुलाकात की। पूर्व छात्राओं ने कालेज शिक्षिकाओं के साथ अपने अपने छात्र जीवन के अनुभव को साझा किया। उन्होंने बताया कि पच्चीस साल

पूरे होने पर हम ने व्हाट्सएप ग्रुप के माध्यम से अपने पूर्व विद्यालय में रीयुनियन का प्रोग्राम बनाया। इसमें बड़ोदरा, छत्तीसगढ़, मुम्बई, दिल्ली, दूर दूर से आयी सभी पूर्व छात्राएं अपने सभी साथी सगियों के साथ मिलकर भाव विभोर हुईं। सभी ने कालेज की एवं अपने हास्टल के पुराने दिनों को याद किया एवं कालेज, कैलाश भवन आदि का भ्रमण किया तथा कालेज में हुए बदलाव के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी छात्राओं ने अपने बैच मित्रों एवं शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो ग्राफी की

एवं अपने अपने मोबाइल में यादों के पलों को संजोया, कार्यक्रम के अन्तिम पलों में पूर्व छात्राओं द्वारा रियुनियन के अनुभवों को बताया। इस अवसर पर कालेज की श्रीमती रेनु एवं डा0 रितु पाण्डेय ने भी अपने अपने अनुभव बताये। डॉ. मुक्ता गर्ग ने कहा कि इस विश्विद्यालय में उनके द्वारा पढाया गया यह प्रथम बैच है। छात्राएं अपनी सभी पूर्व शिक्षिकाओं से मिल कर बहुत खुश हुईं। दीप्ती, शिल्पी, ऋतु, शुभा, एवं सभी छात्राओं ने अधिष्ठाता ग्रहविज्ञान, एवं सभी स्टाफ का धन्यवाद किया।

# सीएसए में पूर्व छात्राओं के मिलन समारोह का आयोजन

**कानपुर (नगर छाया समाचार)।**

चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में गृह विज्ञान संकाय के 1997 बैच की छात्राएं (एलुमनाई) गृह विज्ञान संकाय के प्रांगण में एकत्रित हुईं। इस रियुनियन प्रोग्राम में देश के विभिन्न शहरों से आयी 30 पूर्व छात्राओं ने भाग लिया, छात्राओं ने डा0 मुक्ता गर्ग, अधिष्ठाता गृह विज्ञान संकाय एवं शिक्षिकाओं तथा स्टाफ से मुलाकात की। पूर्व छात्राओं ने कालेज शिक्षिकाओं के साथ अपने अपने छात्र जीवन के अनुभव को साझा किया। उन्होंने बताया कि पच्चीस साल पूरे होने पर हम ने व्हाट्सऐप ग्रुप के माध्यम से अपने पूर्व विद्यालय में रीयुनियन का प्रोग्राम बनाया।

इसमें बड़ोदरा, छतीसगढ़, मुम्बई, दिल्ली, दूर दूर से आयी सभी पूर्व छात्राएं अपने सभी साथी सगियों के साथ मिलकर भाव विभोर हुईं। सभी ने कालेज की एवं अपने हास्टल के पुराने दिनों को याद किया एवं कालेज, कैलाश भवन आदि का भ्रमण किया तथा कालेज में हुए बदलाव के बारे में जानकारी प्राप्त की। सभी छात्राओं ने अपने बैच मित्रों एवं शिक्षिकाओं के साथ ग्रुप फोटो ग्राफी की एवं अपने अपने मावाइल में यादों के पलों को संजोया। कार्यक्रम के अन्तिम पलों में पूर्व छात्राओं द्वारा रियुनियन के अनुभवों को बताया। इस अवसर पर कालेज की श्रीमती रेनू एवं डा0 रितु पाण्डेय ने भी अपने अपने अनुभव बताये। डॉ. मुक्ता गर्ग ने कहा कि



इस विश्वविद्यालय में उनके द्वारा पढ़ाया गया शिक्षिकाओं से मिल कर बहुत खुश हुईं। छात्राओं ने अधिष्ठाता ग्रहविज्ञान एवं सभी यह प्रथम बैच है। छात्राएं अपनी सभी पूर्व दोस्ती, शिल्पी, ऋतु, शुभा, एवं सभी स्टाफ का धन्यवाद किया।